

Na prvoj L'Erbolario mirisnoj radionici predstavljen veliki parfemski hit - Žad

Jučer je u Zagrebu, na zanimljivoj parfemskoj radionici koju je organizirao brend L'Erbolario, predstavljen prekrasan novi miris - Žad i čitava istoimena linija za njegu lica i tijela. Vjeruje se da prema Feng Shuiju biljke i cvjetovi drva žada imaju posebnu sposobnost da privlače i otpuštaju pozitivnu energiju i obilje bogatstva, stoga se još zove i drvom sreće i novca. Svaki novi list znači više blagostanja, a u vrijeme cvatnje obilje cvjetova znači i više prijatelja. Sve to bilo je iznimno zanimljivo laboratoriju talijanske tvrtke L'Erbolario koji je u kozmetiku koju stvara utkao aktivne sastojke biljke žad, toliko blagotvorne za našu kožu da joj pružaju baš sve što ona treba

Nerijetko možemo vidjeti vrtove, terase i balkone koje krasi drvo žada. Nimalo čudno s obzirom da njegovo glatko i sjajno lišće nalikuje istoimenom dragom kamenju. Ta sukulenta biljka dolazi iz porodice krasula, a njezini maleni, zvjezdasti cvjetovi bijele boje s nijansama ružičaste naglašavaju ljepotu.

Prema Feng Shuiju biljke i cvjetovi drva žada imaju posebnu sposobnost da privlače i otpuštaju pozitivnu energiju i obilje bogatstva, stoga se još zove i drvom sreće i novca. Svaki novi list znači više blagostanja, a u vrijeme cvatnje obilje cvjetova znači i više prijatelja. Sve to bilo je iznimno zanimljivo laboratoriju talijanske tvrtke L'Erbolario koji je u kozmetiku koju stvara utkao aktivne sastojke biljke žad, toliko blagotvorne za našu kožu da joj pružaju baš sve što ona treba. Tako iz listova ove biljke izvlače ekstrakt koji ima hidratizirajuća svojstva idealna za njegu lica i tijela. U kasnijoj fazi obrade, nakon procesa ekstrakcije, posebnim tehnikama proizvode sofisticiranu destiliranu vodu pogodnu čak i za vrlo osjetljivu kožu. I ekstrakt i destiliranu vodu zatim koriste za stvaranje prirodne kozmetike* pa je tako nastala cijela linija proizvoda od žada - linija L'Erbolario Albero di Giada - Žad. Sastoji se od gela za čišćenje lica i ruku, gela za tuširanje, mlijeka za tijelo i parfema.

Parfem L'Erbolario Albero di Giada - Žad, glavna zvijezda kolekcije, predstavljen je na olfaktornoj radionici koju je vodila Zora Bjelousov, glavna urednica portala Femina.hr i pasionirana ljubiteljica mirisa. Kroz otkrivanje mirisnih sastojaka od gornjih do donjih nota, uzvanici radionice imali su priliku iskustveno proći kroz mirisne efekte pojedinih tonova mirisa te, na kraju, mirisa kao cjeline. Otkrili su čaroban citrusno-cvjetni učinak mirisa te svježinu i suptilnost kojom odiše.

Baš kao što i biljka žad otpušta pozitivnu energiju, tako će i žena koja nosi ovaj parfem iz L'Erbolario laboratorija zračiti pozitivom i šarmom. Gornje note ovog svježeg mirisa su bergamot, limun, gorka naranča, egzotična verbena i crni ribizl. Srednje note čine cvijet drva žada, ljubičica, magnolia, žuta i bijela ruža. Bazne note su bijeli mošus, Virginia cedrovina, amber, lišće bijelog čaja. Parfem dolazi u bočici od 50ml.

Žad gel za čišćenje ruku i lica s efektom svile sadrži sitne čestice kristala s efektom posvjetljivanja te održava balans epidermisa. U doticaju s vodom poprima teksturu mlijeka, a zahvaljujući iznimnim sastojcima biljke žad na koži ostavlja efekt svile. Tu su i aktivne tvari iz ulja pamuka koje kožu čine nježnom, te aminokiseline ječma koje stvaraju zaštitni film, te sa svakim novim korištenjem ona postaje zdravija i nahranjenija. Ovaj je proizvod namijenjen svim tipovima kože pa čak i najosjetljivijoj. Dolazi u praktičnom pakiranju s pumpicom za savršeno doziranje te recikliranoj kartonskoj ambalaži. Za čišćenje lica potrebno je istisnuti jednu do dvije doze u ruku, razmazati dok se ne stvori pjena, a zatim nježno umasirati na lice i isprati. Za pranje ruku potrebne su jedna ili dvije doze proizvoda.

Žad krema za tijelo daje osjećaj nahranjenosti, omekšava ju i čini sjajnom i baršunastom na dodir. Sve to zahvaljujući bogatim prirodnim sastojcima, ekstraktu i destiliranoj vodi biljke žad, ali i ostalim djelotvornim sastojcima prirodnog porijekla kao što su maslac kokosa i shea maslac, vitamin E iz sjemenki soje i tara gumi kao biljnom emulgatoru. Osvježavajući, a opet cvjetni sofisticirani miris ovog proizvoda nježno obavlja tijelo te se dugo zadržava na koži. Zato nakon svakog tuširanja ili onda kada osjetite da vašoj koži treba nešto da ju nahrani i omekša, nanesite ovaj proizvod te ga nježno umasirajte po cijelom tijelu.

Žad kupelj pruža svu potrebnu hidrataciju. Bogat iznimnim sastojcima prirodna porijekla kao što su ekstrakt i destilirana voda biljke žad, aktivne tvari ulja pamuka i aminokiseline ječma, idealan je čak i za najosjetljiviju kožu. Nježna formula ovog proizvoda šarmantnog cvjetnog mirisa prodire u kožu i čini ju glatkom, mekom i privlačnom. Upotrebom ovog gela svaka kupka i tuširanje bit će posebni zahvaljujući sitnim kristalima koji podsjećaju na drago kamenje.

L'Erbolario je prisutan u 42 zemlje i na 5500 prodajnih mjesta od čega je u Hrvatskoj već 25 godina u ekskluzivnom zastupstvu i distribuciji Medike, brend dostupan u više

od 700 ljekarn diljem Hrvatske.

Cijene:

L'Erbolario Albero di Giada - ŽAD GEL ZA RUKU/LI.280ml 70,90 kn

L'Erbolario Albero di Giada - ŽAD KREMA ZA TIJELO 200ml 170,00 kn

L'Erbolario Albero di Giada - ŽAD KUPELJ 250ml 91,90 kn

L'Erbolario Albero di Giada - ŽAD PARFEM 50ml 204,90 kn

Dostupno u ljekarnama i L'Erbolario storeu, Masarykova, Zagreb.